

# 选件礼物送给他

感恩节  
特刊

2012年11月22日 星期四  
编辑/杨刚 美编/聂平辉  
校对/曾迎春

A36

三湘都市报

想想朋友们在你身边的陪伴,失意了,一个电话,他就放下一切赶来,什么都不问,什么都不用说,就陪你喝酒,末了再把不省人事的你扛回家。

失恋了,死撑着到了凌晨两三点还是睡不着,她知道后,只说了一句“为什么现在才告诉我”,就从被窝里爬起来,听你几天几夜都说不完的伤心,你终于累了、睡着了,她还得撑着熊猫眼去上班……

这就是朋友,随叫随到、毫无怨言的朋友。这样的朋友,咱们有什么理由不记得?有什么理由不送去一份感恩的礼物?



## 鲜花

鲜花是美好的象征,是对生命的赞美。不同的鲜花有着不同的花语,能够说出你想对朋友说的话,哪怕是千言万语。把鲜花作为礼物送给朋友,他(她)一定能忆起我们同在蔚蓝天下的曾经,一定能微笑着感受到我的想念和祝福。

## 旅游

随着感恩节的临近,不少年轻人选择与父母、孩子、爱人出游共度天伦之乐。感恩节出游人群中,多以朋友、家庭为单位,周边自助游最受欢迎。文化游、温泉游产品成为家庭感恩游首选。

## 书籍

如果你的朋友爱阅读,你不妨送他一套书。日前,雪花·中国古建筑系列之《古都五书》新书发布会暨赠书仪式在长沙市举行。这是华润雪花啤酒在湖南展开的首次赠书活动。由华润雪花啤酒与清华大学建筑学院共同策划编写的该套丛书,以建筑和城市角度解读六座中国著名古都的历史变迁,让中国古建筑再次走进了大众的视线。

■记者 杨刚



## 国内首席月子顾问长沙开讲 教你如何科学坐月子

在中国坐月子是产妇们必经的一个调养过程,对于女人来说也是很重要的一个时间段。11月24日由长沙安贞妇产医院主办的大型孕妇大讲堂活动,特邀毛阿敏、马伊琍、鲍蕾等众多明星妈妈坐月子的专业月子顾问王沁元长沙开讲,和准妈咪们一起分享明星美妈科学坐月子的内容。

据了解,活动当天凡是到场参加活动的准妈妈每人可领取一份大礼包,礼包包括广禾堂月子餐、纸尿裤、待产包、婴儿洗护用品等。同时现场将推出安贞现场订房优惠大赠送活动:当天预定安贞产房的准妈妈可享受300、400、500元不等现金优惠,还可获赠价值1000元的宝宝礼盒。

除此之外,现场还有多重好礼任你抢,名额有限,美妈们赶紧报名哦。

■记者 杨刚

## 感恩节 创维普及大屏云电视

刚刚过去的“十一”黄金周,被业界认为彩电市场的洗牌战。据创维数码的最新数据,包括3D电视、云电视在内的高端产品占整体销量的比例达到50%。

近日,创维在全国范围三十多个城市举办2012年UHD新品品鉴暨客户大会。此次新品会创维的产品策略十分明确:以UHD超高清云电视新品品鉴为契机,以无边硬屏为技术特点,6款55寸产品集中上市。

在雁城,价值119999元的创维首款84寸超高清云电视亮相,清晰的画质将800万像素的照片展示得淋漓尽致,丰富的云端让娱乐体验更精彩,瞬间夺人眼球。

数据显示,创维从今年7月在全国掀起云电视普及风暴以来,创维云电视销量实现了环比倍增。创维集团中国区域营销总部总经理刘耀平介绍:城市市场已经在3D、云、超窄边等流行技术与产品做到了普及,但在产品结构上,尤其是在55寸为代表的大尺寸产品的销售占比上还有很多潜力可挖。从十一外部市场的变化和创维大尺寸产品销量提升上来看,刘耀平认为创维正式启动高端品牌战略的时机已经到来。

■记者 杨迪

全民3G  
尽享高速网络  
沃3G流量包极速上市  
挣脱束缚畅快前行



### 3G流量包

全面自动升级,用多少都不用担心

全国流量包,10元包100M,20元包300M,最多可享受100元包2.5G超大流量。

### 3G提速包

不换卡,不换号享受极速沃3G网络

5元包50M省内流量,10元包100M省内流量,最多可享受100元包2.5G省内超大流量。

### 入网存费均有送

入网,存费即送超大3G流量

新入网沃3G即送100M本地流量;  
办理终端合约计划存50元即送2400M本地流量;  
续存100元送600M流量,续存200元送1200M流量;



湖南联通沃3G极速网络已覆盖100%乡镇! 千个玩家俱乐部,万家3G沃店,为您提供全方位通信服务!

